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Ata da vigésima sétima Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 
em seu segundo Biênio. Aos cinco dias (05), dia do mês de agosto (08) do ano 
de dois mil e dezenove (2019), ás 10: horas. Senhor Presidente Gilmar, 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
vigésima sétima sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Cleuza 
Dias para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em Isaias capitulo 49 versículos. 
O presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura 
da Ata anterior a 26ª sessão Ordinária. O presidente colou a Ata em votação e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da Ordem do dia, 
Apresentação do Projeto de Lei nº 027/GP/PMT/2019. Dispõe sobre a proibição de 
queimadas na zona Urbana, e Expansão Urbana e Rural no Município de 
Theobroma e da outras Providencias. Apresentação discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº. 010/GV/JOSE MOTA/2019. Indica para colocar mais um veículo a 
VAN, as segundas feiras, quarta feiras e sexta feiras deslocando até Porto Velho 
levando pacientes. Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
011/GV/JOSE MOTA/2019. Indica ao Executivo para fazer a manutenção das 
lâmpadas enfrente o CECAP. Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO 
Nº. 012/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Poder Executivo, a necessidade de fazer as 
recuperações das pontes sobre o Rio Niterói na linha 601, ponte do Rio Niterói na 
599, e a ponte sobre o Rio Soledade 601. Apresentação discussão e vota da 
INDICAÇÃO Nº 013/GV/CARLINHOS/2019. Que o Executivo Municipal expeça o 
necessário no sentido de determinar ao setor competente desta municipalidade que 
disponibiliza uma Pá Carregadeira e um caminhão caçamba para buscar em uma 
máquina de café existente na Agrovila Agua Cristalina “Palhas de Café” e distribuir 
entre os produtores de café no Assentamento Primavera. Vereadores escritos, Jose 
Mota, vereador Carlinhos, vereador Cesar, leituras de oficio. O presidente passou 
para discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 010/GV/JOSE MOTA/2019. Indica 
para colocar mais um veículo a VAN, as segundas feiras, quarta feiras e sexta feiras 
deslocando até Porto Velho levando pacientes. Vereador Jose mota foi a tribuna e 
discutiu relatando que essa indicação e para atender  a demanda dos paciente 
deslocar para Porto Velho, aonde já tem esse atendimento onde uns consegue e 
outros não , segue.  Sabemos que tem possibilidade de atender esses pacientes 
todos os dias, já tem em outras cidades que faz esse atendimento todos os dias, 
vereador Jose mota pede para o Executivo atender esse pedido. A indicação passou 
para votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 011/GV/JOSE MOTA/2019. 
Indica ao Executivo para fazer a manutenção das lâmpadas enfrente o CECAP. 
Vereador Jose Mota foi a tribuna e relatou  que o CECAP, hoje e o almoxarifado , 
onde tem varias coisa guardada, de valores, e só temos o guarda com mãos limpa, 
não tem nem uma segurança um local muito escuro, pede o votos dos nobres 
vereadores e o Executivo fazer a manutenção das lâmpadas, deixando a chegada 
da cidade  com outro visual. A indicação passou para votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e vota 
da INDICAÇÃO Nº 013/GV/CARLINHOS/2019. Que o Executivo Municipal expeça o 
necessário no sentido de determinar ao setor competente desta municipalidade que 
disponibiliza uma Pá Carregadeira e um caminhão caçamba para buscar em uma 
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máquina de café existente na Agrovila Agua Cristalina “Palhas de Café” e distribuir 
entre os produtores de café no Assentamento Primavera. Vereador Carlinhos foi à 
tribuna e discutiu a indicação relatando para o prefeito atender esse pediu da 
indicação que vem de encontro com produtor Rural, e conta com voto de cada um 
dos senhores vereadores.  O presidente colocou a indicação em votação e foi 
aprovado por unanimidade. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
012/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Poder Executivo, a necessidade de fazer as 
recuperações das pontes sobre o Rio Niterói linha 601, ponte do Rio Niterói linha 
599, e a ponte sobre o Rio Soledade 601. Vereador Gilliard foi à tribuna e discutiu a 
indicação relatando sobre esse pedido da indicação, pediu apoio aos nobres 
vereadores, essas pontes se encontram danificadas, no ano passado a população 
teve uma dificuldade em transporte, teve calcário para ser entregue aos produtores 
Rurais, não conseguiram entregar devido essa ponte estar danificada, ponte essa 
precisa de recuperação da estrutura, já teve uma conversa com prefeito e vai levar 
esse pedido ao secretário de Obra, relata também que em Nova Olinda C19, ano 
passado foi trabalhado um recurso do Deputado, de cascalhamentos hoje essas 
pontes se encontram danificada, e preciso ser recuperadas para evitar transtornos 
na espoca das chuvas. Não havendo nada a ser deliberado o senhor Presidente 
Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a vigésima sétima sessão 
ordinária as onze (11:20) horas e vinte minutos. 
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